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Ա. 0,01 + 0,99 = 1
Բ. 10,48 – 4,52 = 5,96
     10,48 – 5,96 = 4,52
Գ. 8,64 – 8,64 = 0
    x = 8,64
Դ. 20,3 + 0,45 = 20,75
    20,75 – 0,45 = 20,3
Ե. 1+0,3 = 1,3
     1,3 – 0,3 = 1
Զ.17,4 + 11,2 = 28,6
    28,6 – 11,2 = 17,4
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4,11 + 2,65 + 3,8  = 4,11 + 2,65 + 3,80 =  10,56

Պատասխան – 10,56սմ
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Ա. 4,88 +  5,78
Բ.  
Գ. 
Դ. 
Ե. 
Զ 
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3,72x10=37,20սմ
37,20+37,20+37,20+37,20=148,8սմ

Պատասխան
148,8սմ
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36.6*10=366
24.2:10=2.42
2.42+2.42=4.84
366*2=732
732+4.84=736.84

Պատասխան 
736.84
Աշոտ Բարսեղյան
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1078. Lmotp hwjwuwpnidp.
w)x-099=001, q)x-864=0, ) x-0,3=1,
p)4,52-x-10,48, 1) 20,3=x-0,45, q) 17,4 = x - 11,2:
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1079. Gnwujjwu UYnndtiph btplupnipmiuutipun Bu 4,11 ud, 2,65 ud,
3,8 ud: Gntip inwuljjwu wwpwghon:
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1080. Swuunppuwlwu Ynunnpwlp gptip nhppuwyhu gpunnidny b juwnw-
ntip gnudwpnudp.
9

)488+10, q)653+10, h)03+10+86,
P) o5+ 5,03, ) 125+ 985, q) 094+ 283 +12
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1081. LPwnwlniunt Ynnuh tplupnipniup 3,72 nud b Gph punwlniunt
Unnup dkdwgyh 10 wuqud, hush hwjwuwp Yhuh unwgusd
pwnwlniunt wpwghon:
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1082. Minnuuljwu tpyupnipniup 36,6 ud L, huly jwyunipyniup’ 24,2 ud:
Grt upw tplwpnipyniup 10 wuqud dkdwgyh, hul jwyunipiniup 10
wuqud thnppwgyh, nppwit Yihuh unwgywd ninnuuljjuu yupw-
ghon:




